



安徽福彩官方微信

安徽福彩官网：
<http://www.ahfc.gov.cn>

芜湖福彩彩民团走进光荣院



9月,芜湖市福彩中心再次开展“走进安徽福彩,体验公益成果”大型活动。活动期间,通过组织彩民及站主代表集中走进安徽福彩公益金资助项目,体验福彩生活,感受福彩的公益力量。

9月22日,由芜湖市福彩投注站站主及彩民代表、芜湖市福利彩票发行中心党员、职工代表和媒体记者组成的“福彩大家庭”,走进福彩公益金资助的光荣院,并慰问在此疗养的老兵们。

在芜湖市光荣院,工作人员带领大家参观了由福彩公益金资助建设的设施。在互动游戏环节,在光荣院疗养的老兵们和“福彩大家庭”的代表互动表演精彩纷呈,将本次公益行活动推向了高潮。

芜湖市光荣院院长杨小宇介绍,该院始建于2010年,拥有综合办公楼一座,孤老优抚对象



服务楼三座,核定床位数115张,院内除标准住房、花房、休闲活动场所外,还设立光荣之家、健身房、娱乐室、医务室、阅览室、会议室、餐厅等,孤老优抚对象房间拥有独立卫生间,配备空调、彩电、呼叫和消防烟感系统。据了解,光荣院建设初期就有福彩公益金的资助,投入使用后,每年约有30万元左右的福彩公益金专项拨款用于光荣院的各项设施及服务建设。福彩公益金的持续注入,为光荣院服务

质量、服务水平的提升,提供了资金保障,使光荣院基础服务设施日趋完善。“希望中心能多组织这样的公益活动,让越来越多的站主及彩民能参与其中,了解公益金使用情况,也为自己能从事这份阳光事业备感自豪。”参与活动的一位站主说道。

今后,芜湖福彩还将继续开展形式多样的公益行活动,让更多的人参与活动,传播公益理念,播撒爱的种子。

■梅强

3D奖讯

安庆彩民喜中20.8万元

3D17281期和17282期,分别开出609和568奖号。据统计,在3D17281期投注中,全省中奖过万元的站点有12个,其中安庆市34074041号站点的彩民中得200注单选奖,获奖金20.8万元;同期合肥市34010593号站点的彩民中得100注组选奖,获奖金10.4万元;合肥市34010659号站点的彩民中得60注单选奖,获奖金6.24万元。在3D17282期投注中,全省中奖过万元的站点有5个,其中合肥市34010295号站点的彩民中得150注单选奖,获奖金15.6万元;同期合肥市34010832号站点的彩民中得120注单选奖,获奖金12.48万元;安庆市34070078号站点及宿州市34124025号站点的彩民均中得13注单选奖,获奖金1.3万元。

在3D17281期,彩民投注比较看好的是025、031、666、369这些号码,投注注数都在2700注之上。在3D17282期,彩民投注比较看好的是728、666、347、378、257这些号码,它们的投注注数都在2200注之上。

■唐钟义

大奖投注赏析

17121期5注头奖,四注为复式投注

在双色球第2017121期的开奖中,一等奖全国中出5注,单注奖金729万元,其中浙江的彩民中得2注,福建、湖北及云南的彩民各中1注。下面我们来赏析一下部分大奖得主的中奖方式。

来自浙江省杭州市萧山区城厢街道高桥路52-54号福彩投注站的中奖者,以一张1848元的复式票,除了中得一注头奖,同时还中得15.831万元固定奖,共获奖金745.2万元。

来自浙江省台州市路桥区路桥街道下里桥西路与田洋街路口彩票亭的中奖者,以1张10元5注的单式票,中得1注一等奖,获奖金729万元。

来自福建省泉州市石狮市灵秀镇钞坑泰亨新城福彩35050623投注站的中奖者,以1张840元的“10+2”复式票,中得1注一等奖、1注二等奖及固定奖96575元,共获奖金749万余元。

来自湖北省武汉市硚口区古田五路13号(集贸市场)42030216号投注站的中奖者,以1张112元的“8+2”复式票,中得1注一等奖、1注二等奖及固定奖41550元,共获奖金744万元。

来自云南省文山州丘北县彩云路53071669号投注站的中奖者,以1张336元的“9+2”复式票,中得1注一等奖、1注二等奖及固定奖67250元,共获奖金746万元。

当期全国销量为3.44亿多元。广东(不含深圳)当期双色球销量为3078万多元,高居第一;浙江以2567万多元的销量位列第二;山东以2078万多元排名第三;江苏以1942万多元排名第四;四川则以1587万多元排名第五。

■小迪

双色球一福断蓝

一二区可能适时回补 关注0路

上周期回顾:

在上周期中,三枚蓝球分别开出了14、16和07,这三个蓝号与这之前的三期蓝号一起,形成了一个左开口的长臂W字形。再结合前段时间的开奖情况,大家可以看出,近期蓝球大号较为集中。下面,给大家简单分析一下:区间方面,三枚蓝球分布于二区和四区;单双形态方面,“两双一单”开启霸屏模式,继续强势开出;012路上,1路号码仍然占据优势,2路号码有所补充。

经过近20天的沉默之后,我省双色球大奖市场终于如期“爆发”,这也与我省的大奖惯例不谋而合。双色球第2017119期

和2017120期接连两期分别开出一等奖一注,大奖奖金分别达到667万余元和921万余元。但是,大奖虽接连开出,可双色球奖池经过多期蓄水之后,目前奖池已经逼近6亿元,大家可以继续采用复式或倍投的方式来冲击大奖。不过我们也一如既往地提醒大家:“中奖是爱的回报,不中奖是爱的奉献。”

下期推荐:

依据双色球开奖蓝号走势,给大家分析一下近期蓝球可能出号情况:

区间上,近期蓝球大号较为集中,三四区蓝号频繁开出,但从蓝球出号规律来看,一二区蓝

号可能适时回补,本周期可以初步判断,二区的可能性较大,建议彩民朋友可以关注。

单双方面,在前两个周期中,单双比例为2:4,双号占据了四席,上周期我们也曾经猜测双色球单号会来临,结果虽然有单号开出,但未形成气候,这只是时间问题。本周还是建议彩民朋友关注“两单一双”的表现。

“012路”方面,随着1路热开,2路间隔而来,这也给0路号码铺了一条光明大道,建议彩民朋友重点关注0路蓝号的表现。本期,向彩民朋友推荐双色球蓝号如下心水号码:02、03、05、06、09、10和12,推荐仅供参考。

■一福

双色球喜喜看红

看好小号区单期开出3至4码

上期看好1路号码多出正确,看好中号区号码和大号区号码多出正确。以下为未来三期双色球的红球趋势分析,仅供参考,投注风险自担。

关注小号区号码出三码。前三期中号区开出的号码分别为2个、2个、3个,大号区开出的号码个数分别为3个、2个、2个,而小号区的号码开了个数为1个、2个、1个,可见小号区开出的号码明显偏少,因此未来我们看好小号区号码单期开出3至4个号码的形态,主要看好号码01、04、07、09,另外号码05前期很少开出,近期需要设防一下。如果小号区号码能够多出,那么中号区号码弱出的可能比较大,而大号区号

码可能还会走热一段时间,近期大号26、27、29、30值得关注。

关注2路号码出三码。前三期开出的2路号码有5个,0路号码有5个,1路号码有8个。综合来看,未来看好2路号码能够多出,特别是单期开出3个2路号码已经遗漏12期了,近期比较看好这个形态,值得我们重点关注的2路号码有14、17、20、26、29等。此外,1路号码在双色球的红球号码中比较抢眼,未来有几个1路号码比较看好,如号码01、04、07、13等相对较小的1路号码值得我们重点关注,这与上面的分析看好小号区的号码相吻合,期待开出这个买点。

冷热号码分析。当前红球没

有太冷的号码,号码07遗漏13期,为当前遗漏期最长的红球号码,近期可以重点关注这个号码的开出,另外号码05、17均遗漏10期,这两个号码同为2路号码,号码05前两次的遗漏时间均比较长,近期可以关注了,中号区号码近期比较热,也只有17的遗漏期最长,未来看好这个号码能够开出。这样三个较冷的号码我们全部关注了,而热号码方面,近期单期开出1个冷号码的可能比较大,那么热号码单期出4至5码是重点,遗漏2至4期的号码09、14、26、30等重点看好。

12码红球推荐:01、04、07、09、13、14、17、20、26、27、29、30。

■喜喜